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República de Guatemala

Forma de Gobierno: República Presidencialista
Presidente: Jimmy Morales Cabrera
Vicepresidente: Jafeth Cabrera Franco
Independencia: De España el 15 de setiembre de 1821
Superficie: 108.889km2 (22 departamentos y 334 
municipios)
Población estimada a 2014: 16,051,208 habitantes.
Densidad: 135 habitantes/km2

PIB (a precios actuales en US$): $58.83 mil millones
Indice de Pobreza): 29.6%
PIB per cápita: US$3.178
Esperanza de vida al nacer: 72 años
Indice de Desarrollo Humano: 0.581

Fuente:

http://www.gt.undp.org/content/guatemala/es/home/countryinfo/

http://datos.bancomundial.org/pais/guatemala 

https://es.wikipedia.org/wiki/Guatemala

https://es.wikipedia.org/wiki/Guatemala
https://es.wikipedia.org/wiki/Guatemala
https://es.wikipedia.org/wiki/Guatemala
https://es.wikipedia.org/wiki/Guatemala


Ficha Técnica

•Target: Hombres y mujeres mayores de 18 años residentes en todo el país .
• Marco muestral: Registro de registro de votantes 2016
• Método de muestreo : aleatorio de centros de votación con probabilidad 
proporcional al tamaño
• Cobertura : Todo el país
• Técnica de recolección de datos: Cara a cara mediante CAPI
• Tamaño de la muestra : 1019 entrevistas
• Margen de error: +/- 3,1%
• Nivel de confianza : 95 %
• Fecha campo: Del 26 setiembre al 5 Octubre  2016



G1. Para Usted ¿ Cuál es el principal problema de 
Guatemala en este momento? 
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G2.Ahora le vamos a hacer algunas preguntas sobre la 
situación del país. ¿En su opinión Guatemala está hoy 

mejor, igual  o peor que con el Gobierno de Otto Pérez? 



G3.¿Y usted espera que al terminar el Gobierno de Jimmy Morales, la situación del país  esté 
mejor, igual   o peor que ahora? 
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G5.Le voy a mencionar los nombres de algunas personas para que usted me diga ¿si sabe quién 
es? y ¿qué opinión tiene de ellas? 
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G26. ¿Con cuál Partido Político simpatiza usted 
actualmente? 
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G27. Y si las elecciones nacionales fueran el día 
de hoy, ¿por quién votaría usted? 



G28. ¿Utiliza usted una tarjeta de débito o cuenta de 
ahorros de alguna entidad financiera para pagar los 
gastos mensuales de su casa? 
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G33. ¿Recibe usted remesas? 



G29. ¿Hay alguien de su familia viviendo en otro 
país? 
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G30.¿En cuál país? 
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G31. ¿Han pensando en su familia 
en enviar o ya enviaron a ese país a 
alguno de los niños o niñas menores 
de 18 años? 

5,4%

0,8%

93,4%

0,4%

Sí

Sí, ya lo enviaron

No

Ns/Nr

94,9%
2,7%

0,7%

0,6%

0,5%

0,3%

0,2%

No

Si, volvió de vacaciones

Si, lo deportaron

Sí, ya quería devolverse

Sí, termino el contrato de
trabajo

NS/NR

Sí, no encontró trabajo

G32.¿Alguno de estos miembros de su familia ha regresado 
al país en los últimos 6 meses? 
¿Por qué regreso?



W1.¿Acostumbra usted usar internet? 
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W2. ¿Cuál es el aparato o dispositivo que más usa para 
navegar en internet? 



W3.¿Con que frecuencia navega usted 
por internet? 
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W4. ¿Cuál es la red social que más utiliza? 



Perfil del entrevistado
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